

在本届农心杯三国擂台赛上由山下敬吾、羽根直树、高尾绅路、坂井秀至、结城聪5位九段高手组成的日本队竟以“一盘不赢”的惨况提前出局。昔日“围棋王国”的日本,在三国擂台赛上竟会输得如此惨不忍睹。日本棋院理事长大竹英雄九段日前艰难地作出了振兴日本围棋的决断——组队参加中国围乙联赛。为此,大竹英雄理事长委派其“特使”聂卫平棋圣的儿子孔令文专程来到北京,正式向中国棋院提出了日本棋院希望组队参加中国围乙联赛的请求。

# 当初你教我 现在你学我

## 日本组队“委身”中国围乙联赛

### 今年的围乙联赛很热闹

### 李世石、李昌镐都以外援身份参赛

#### 卧薪尝胆

#### 辉煌不再,世界大赛桂冠难觅日本棋手

最近几年在世界围棋大赛上日本棋手几乎都被挡在了四强之外,有时甚至在八强里也难觅日本棋手的身影。为此,以大竹英雄为首的日本棋界再也无法“无动于衷”了。

据悉,日本棋界在希望组队参加中国围乙的同时,又有日本年轻棋手到韩国围棋道场“留学”。日本棋界“双管齐下”的目的很明显,就是向中韩围棋学习,卧薪尝胆,重整旗鼓。

#### 特事特办

#### 助人助己,当初日本对中国围棋崛起有贡献

中国棋界对于日本棋院这“特殊请求”,给予了十分积极的回应。尽管中国的围乙联赛不是国际比赛,但中国棋院还是“特事特办”,将自己的联赛向外“开放”。据悉,中国棋院在征得今年围乙各参赛队同意和报请国家体育总局同意时,答复日本棋院可以组队前来参赛。

中国棋院院长刘思明表示:“从上世纪60年代起,新中国围棋的发展就得到了日本棋界的关心和支持。现在日本围棋有些困难,我们应该尽力帮助,这是为了报恩。”

#### 参赛目标

#### 低调务实,围乙竞争激烈先保级再说

现在中国的围乙联赛,其比赛争夺的激烈程度,有时甚至超过了围甲联赛。特别是围乙比赛要在10天时间内,十几个队进行7场高强度的对抗后,仅有两个队晋级围甲,其残酷性可以想象。

今年6月在厦门进行中国围乙的比赛,韩国李昌镐、李世石、姜东润、朴永训等都将以外援的身份,分别代表广州、广西、平煤、四川等队参赛,行家预测今年中国围乙之争夺,将会空前激烈。

新中国围棋的发展和提高,确实离不开日本围棋的支持和帮助。日本著名棋手藤泽秀行倡导“围棋无国界”,从1981年起自费组织“秀行兵团”连续来华访问14次,令人敬佩。像马晓春、刘小光、常昊等一大批中国棋手都是在与“秀行兵团”的对抗中成长起来的,并最终成为战胜日本棋手的主力军。

日本棋院将组织一支既年轻又有实力的队伍参加中国围乙。面对如此竞争激烈的围乙大战,日本队似乎对“冲甲”信心不足。日本棋院今年的目标:锻炼队伍和力争保级。尽管日本队目前是“低调”面对参加中国围乙,但日本棋院已有了一旦“冲甲”成功就参加中国围甲联赛的预案。据透露,日本队主场的首选城市是上海。



日本围棋目前两大顶尖人物山下敬吾(右)、羽根直树(左)

韩国棋手李世石(右)、李昌镐(左)也来围乙凑热闹

#### 酷评

#### 帮别人就是帮自己

盲人夜里打灯笼,众人不解,盲人答:我是为自己点灯,黑夜里别人看得见我,才不至撞到我……读了中国棋院这则新闻后,想到的,是这则禅意故事。

放眼全世界,围棋“发达国家”,也就中日韩三国,如今日本弱了,只剩中韩了。对一个项目来说,这并非一个良性的循环——高手集中在一两个国家,就像中国的乒乓球、羽毛球,时间长了,别人懒得陪你玩了。而就一项运动来说,如果参与的国家越来越少,或是比赛总是一边倒,长此以往,会失去吸引力。所以“棋逢对手”,才是我们追求的境界。

韩国选手,一直都在积极参加中国的围棋联赛,追求的,也是一种良性的互动。如今,日本选手也要加入了,与韩国选手唯一不同的是,他们是以整个一支队伍的形式来参加。这当然是好事:比如,扩大了参与的范围,提高了关注度。再比如,可以进一步做大中国联赛,提升影响力等。

中国的围棋联赛,其实需要更多类似的良性互动。敞开大门,欢迎各路高手前来参赛,这样的联赛,才会更精彩,才更有新意……就像乒乓的“养狼”计划,帮别人的同时,其实,你是在帮自己!

小娴

## 尿失禁危害大

据权威专家介绍:尿失禁是由于膀胱括约肌损伤或神经功能障碍而丧失排尿自控能力,使尿液不自主流出。常见症状:尿频、尿急、咳嗽、打喷嚏、运动时出现漏尿。绝大部分患者出现尿失禁是由于膀胱、尿道、盆底肌肉舒张性下降而造成。专家提醒:尿失禁严重影响人的身心健康,带来痛苦和不便,有时还会伴有尿异味,会令人陷入尴尬场面。由于漏尿,还会导致皮肤红肿、痒痛、感染、溃烂,甚至引起泌尿系统感染,严重时会导致肾气虚衰,加快衰老速度,引发老年痴呆等,冬季还会发生裤子都没干的情况,真难受啊!尿失禁已经成为中老年人身体健康的重要杀手。

针对于膀胱括约肌弹性下降、尿道括约肌收缩力弱、盆底韧带肌肉松弛等多方面病因引起的尿失禁治疗效果极其显著。目前该产品已被国家药品监督管理局批准为“固精麦斯哈片”类OTC药品,是专业治疗尿失禁的专用药。

“固精麦斯哈片”适用于以下人群:1、成年女性尿失禁者(大笑、打喷嚏、憋不住尿等);2、老年人尿失禁者(听到水声就想排尿、尿频、尿急等);3、夜尿每夜超过两次的遗尿症患者;4、憋不住尿,稍晚就尿裤子,尿不尽,每次尿量少,但总有尿意的患者;5、妇女术后及产后尿潴留、脑瘫中风后大小便失禁的患者。

经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路50米路北)、中原商贸城医药部、东大街药房(市第一人民医院东200米路北)。咨询电话:0371-55823977。

## 土方治过敏 多年不犯

年近八旬的姜莉蔚出身中医世家,被称为“治敏奇人”。姜中医指出:“过敏尽量别用激素,虽解燃眉之急,易严重损害肝肾及造血功能,长期使用会造成免疫力低下,现在我有一土方:用蝉衣、地骨皮、杏仁、冬虫夏草、化州橘红、圆珠贝母、紫河车等数十味中药,配成中药丸,不用打针、吃药、抹激素,无需查过敏原,埋一丸在肚脐上,多能改善各种过敏引起的流鼻涕、打喷嚏、鼻塞、鼻痒;皮肤瘙痒,成片的红斑、丘疹、水泡;呼吸费力、咳嗽憋喘;腹胀、腹泻等症;连续用四五天,小便发黄味大、大便多而黑,睡眠好、精气神足,浑身有劲;用十几丸,多种过敏症状逐步消失。”

姜莉蔚老中医用此法近40年,来埋药丸的老人小孩特别多,因为疗法奇特安全、价格低,国家权威部门特别给了发明专利,(专利证号:2010101255885),管它叫“敏

特”,同行叫它“体外拔毒”,主要通过肚脐直接将药送达五脏六腑和体液,一次性将积蓄体内多年的寒、湿、毒拔出体外,恢复正常免疫,即便再接触过敏原也不易反复。

如果你是过敏性皮炎、湿疹、荨麻疹、顽固性皮肤瘙痒,过敏性哮喘、鼻炎、鼻窦炎,过敏性结肠炎,季节性过敏及由(花粉、冷空气、化妆品、紫外线、粉尘、酒精、海鲜、食物、药物及不明原因等)引起的各种过敏性疾病患者,不妨体验一下“敏特”。

详情咨询订购电话:0371-60380168。郑州经销药店:河南福康医药超市(花园路黄河路50米路北)、中原商贸城一楼医药部、万隆大药房(大学路陇海路100米路南)、郑州百货大楼一楼医药部、东风路丰乐路世纪联华一楼医药部、东大街大药房(市第一人民医院东200米路北)、康桥大药房(桐柏路建设路南100米路东)、康仁堂大药房(中原路伏牛路南50米)。

## 痛风有了新方法

痛风不再吃药,只需轻轻一抹即可止痛、降尿酸。日前,上海中医药大学最新研究科技成果在我省上市。在过去,痛风一直要靠吃药来控制血液中的尿酸含量,而这些药物往往对肾脏、肠胃有不同程度的毒副作用,新的痛风药膏直接透皮给药,痛风病人每天在手脚关节涂抹一次,就能抑制尿酸生成,并对急性发作期的关节疼痛也有惊人效果。

新型痛风“膏药”更确切地说是一种凝胶剂。这种凝胶剂止痛效果是普通秋水仙碱的十倍;降酸、溶石效果是别嘌醇的七倍。最快只要几分钟,剧烈疼痛瞬间消退,同时,血液里的尿酸大量减少。不到一周,血液变回到基本正常的碱性。临床使用中的大痛风石患者,由于手脚上的“大石头”一圈一圈缩小过快,本来红肿发亮的表皮竟然生出好几道

褶皱。

研发人员介绍,痛风凝胶中独含的特异生物碱性酶,具有止痛、抑酸、溶石三重功效。碱性酶透皮吸收后,在关节处聚集,分解尿酸结晶,炎性粒子消除,疼痛立刻消失;浸入血管的碱性酶随血液游走全身,限制尿酸结晶,炎性粒子消除,减少嘌呤氧化,尿酸生成减少。长期补充碱性酶,还能碱性体液,恢复尿酸正常值,痛风不再复发。

因为对痛风治疗有奇效,他们给它起名为“霍氏痛风灵”。由于避免了痛风吃药治疗的副作用,霍氏痛风灵已经获得国家重大发明专利证书(专利证号:2005100308102)。

郑州市河南福康医药超市(黄河路花园路50米路北)、中原商贸城一楼南门医药部、已引进“霍氏痛风灵”,详情咨询0371-55517206。